Шлях до досконалості
Знаєте, якби не ці Христові слова: «Отже, будьте досконалі, як Отець ваш Небесний досконалий» (Мф. 5:48), – можна було дивитися впевненіше в загробне майбутнє. Адже, як прийнято говорити між людьми: «Не ми такі, а життя таке», – тому можна було вважати, що Господь «зрозуміє» нас і «увійде в наше становище», тобто прийме нас такими, якими ми є. Але згадані Христові слова вказують, якими саме ми маємо бути, якими нас хоче бачити Господь. 
І тут у людини є два варіанти, як вчинити в цій ситуації: або відкинути Христові слова і жити далі, як і раніше жила, або, для початку, задуматися над тим, як же ці слова втілити в реальність. Але слід зауважити, що більшість людей обирає перший варіант, а переважна більшість взагалі не задумується над подібними питаннями. Що ж стосовно другого варіанту, то частині людей, з часом, якщо вони будуть наполегливими у своїх духовних пошуках, відкривається біблійна істина: «Для людей це неможливо, та не для Бога, бо все можливо Богові» (Мк. 10:27).
Але зауважте, це відкривається лише людям, які докладають певних, деколи доволі значних жертв та зусиль, тим самим втілюючи слово Христове: «Від днів же Іоана Хрестителя донині Царство Небесне силою здобувається, і хто докладає зусилля, здобуває його» (Мф. 11:12). І не варто також забувати пророка Іоанна Хрестителя, який проголошував: «Покайтеся, наблизилось бо Царство Небесне. Бо Він є Той, про Якого сказав пророк Ісая: глас вопіющого в пустелі: приготуйте путь Господеві, прямими зробіть стезі Йому» (Мф. 3:2,3).
А він для чого? – Може спитатися необізнаний читач. А все через те, що без покаяння, виправлення саме власного, а зовсім не чужого життя, розпочинається шлях до Царства Небесного і саме про це почав Свою проповідь Господь Ісус Христос: «Відтоді почав Ісус проповідувати й говорити: покайтеся, наблизилося бо Царство Небесне» (Мф. 4:17)  – а цю біблійну істину готові сприйняти, і тим більше втілити в житті вкрай мала кількість людей, лічені проценти. Але саме з покаяння, визнання своєї зіпсутості, починається шлях до досконалості.
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